



ЛЕТ

## Ступени Победы 14-17 МАЯ 1945 ГОДА

В Чехословакии и Австрии войска 1-го, 4-го, 2-го и 3-го Украинских фронтов очищали занятые районы от разрозненных немецких отрядов из группы войск генерал-фельдмаршала Шернера и генерал-полковника Велера...

15 мая было завершено освобождение Югославии от немецких оккупантов. В этот же день вышла последняя военная сводка Совинформбюро, в которой сообщалось, что приём пленных немецких

солдат и офицеров на всех фронтах закончен. 16 мая восстановлены дипломатические отношения между Советским Союзом и Данией. С 9 по 17 мая войсками Красной Армии было взято в плен и принято на основе Акта о безоговорочной капитуляции Германии 1390978 солдат и офицеров и 101 генерал.

Война завершена. Везде, где проходили военные действия, приступили к строительству мирной жизни.

# Мы помним, мы гордимся



**К** ПРАЗДНИЧНЫМ мероприятиям в посёлке стали готовиться задолго до 9 Мая. В работе по благоустройству данной территории принимали участие не только местные, но и жители всего Прокопьевского района, в числе которых педагоги, работники культуры, служащие муниципалитета, студенты Агроколледжа, рабочие УДЖНП. Совместными усилиями в порядок были приведены все улицы, расчищен от залежей мусора въезд в

В честь этого важного события 9 мая настоятель прихода храма Казанской иконы Божьей Матери отец Сергей из п. Школьного совершил молебен и панихиду.

На площади у нового памятника воинам Великой Отечественной войны звучало много торжественных речей, к его подножию возложены десятки букетов, звучали песни военных лет, прошла акция «Вспомним всех поимённо», в небо отпустили множество белых шаров. А ещё заложили новую

Девятого мая в п. Кольчегизе в торжественной обстановке открыли памятник воинам землякам и парк Сирень Победы. На митинге-концерте глава Прокопьевского района Н.Г. Шабалина, обращаясь к ветеранам Великой Отечественной войны, отметила, что их беззаветная любовь и преданность Родине - жизненный пример для нас. Мы гордимся вами, мы равняемся на вас. Низкий вам поклон.



село и высажены сосны. У школы на месте пустыря появилась сосновая аллея, рядом - рябиновая и яблоневая.

Парк Сирень Победы в центре посёлка разбили на месте бывшего профилактория, здание которого демонтировали. Теперь это любимое место отдыха кольчегизцев. Для удобства людей здесь предусмотрено всё: скамейки, детская игровая площадка, светодиодный фонтан, заасфальтированы дорожки, установлены вазоны с цветами, засеяны газоны, высажены именные деревья. Очень скоро завершится строительство церкви иконы Введения во храм Божьей Матери.

традицию: повобрачных наутствовавали на доягую счастливую жизнь супруги, прожившие вместе десятки лет. Положили начало этой церемонии кольчегизцы Иванниковы, они поделились секретами семейной жизни с Михаилом и Ольгой Скороходовыми. Анатолий Михайлович и Любовь Ефимовна вместе вот уже 57 лет. Молодожёнам они пожелали терпения и подарили оберег семейного счастья.

Завершился митинг концертом народного коллектива фольклорного ансамбля «Русь», выступление которого сельчане встретили на «ура».

Лариса КОСЫЧЕВА.  
Фото автора.